



В Екатеринбурге пенсионерка признана виновной в особо тяжком преступлении в отношении своего взрослого сына



Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 71-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 11 июня 2020 года подсудимая находилась на кухне своей квартиры, где пила чай. Вскоре к ней подошёл её взрослый сын, который в течение недели перед описываемыми событиями употреблял спиртное. Мужчина потребовал от матери водки, при этом замахнулся на неё рукой. Разозлившись на сына, женщина вооружилась лежавшим на столе кухонным ножом и нанесла сыну два удара в область живота. В дальнейшем мужчина был госпитализирован в больницу, где вскоре скончался от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

полученной травмы.

Приговором суда учтён ряд смягчающих вину подсудимой обстоятельств, а также то, что потерпевший вёл себя аморально, что явилось поводом для совершения в отношении него преступления. В итоге женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1539345>